
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 9

м. Харків ЗО травня 2025 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.IE. Барабаш Ю.Г., Соляннік К.Є., Бойчук Д.С.;Пивоваров В.М., 
Лученко Д.В., Марииів В.І.. Мусієнко О.Л., Головкін Б.М.. Самошенко І.В., 
Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., 
Чухлєбова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., 
Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розподіл ліцензійного обсягу та максимального обсягу державного замовлення 
за спеціальністю D8 Право між факультетами (інститутами) у 2025 році;
2. Про другу вищу освіту за спеціальністю D8 Право;
3. Про результати реєстрації на вступні випробування до магістратури та перспективи 
набору в бакалаврат та магістратуру у 2025 році

З першого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

З метою забезпечення формування конкурсних пропозицій за першим 
(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнем вищої освіти в ЄДЕБО потребує 
розподілу ліцензійного обсяг}' між факультетами, які провадять набір за однією 
спеціальністю D8 Право. При розподілі ліцензійного обсягу' та максимальних обсягів 
державного замовлення враховується ліцензійний обсяг для військових навчальних 
підрозділів, резервування для поновлення та переведення, вихід з академічної 
відпустки студентів у відповідний календарний рік, обсяги прийому за державним 
замовленням і за кошти фізичних/юридичних осіб за минулий рік, обсяг випуску з 
бакалаврату (для магістратури), з урахуванням скорегованих обсягів узгоджених МОН.

ВИРІШИЛИ: Врахувати пропозиції відповідального секретаря приймальної комісії 
К.Солянніка щодо розподілу ліцензійного обсягу та максимального обсягу державного 
замовлення за спеціальністю D8 Право між формами навчання та факультетами за 
першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнем вищої освіти та затвердити 
такий розподіл (додається).

З другого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Зміни до Закону України «Про вищу освіту» надають можливість зміни 
розрахункового періоду опанування освітньої програми за заочною формою здобуття 
освіти.

Формування нового навчального плану за спеціальністю Право дають 
можливість зміни розрахункового терміну навчання, шляхом зменшення на 25 
відсотків (з роки). При цьому кількість кредитів, та загальна вартість освітньої послуги 
не змінюється.



З метою збільшення кількості вступників, які бажають отримати другу освіту, 
наказом ректора визначатиметься такий розрахунковий період з можливістю навчання 
за заочною формою здобуття освіти на факультеті прокуратури, слідчої та детективної 
діяльності, права та економічної безпеки, юстиції, адвокатури.
ВИРІШИЛИ: Інформацію Ю. Барабаша взяти до відома. Відповідальному секретарю 
приймальної комісії К. Солянніку поширити інформацію серед вступників за 
відповідною траєкторією вступу, а також врахувати при створені конкурсних 
пропозицій в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

З третього питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Мариніва В.І.. Мусієнка О.Л., Головкіна Б.М.. Солянніка К.Є., Самощенка 
І.В., Шеховцова В.В.

Декани факультетів повідомили про результати реєстрації на ЄВІ, ЄФВВ 
студентами 4-го курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Були з'ясовані 
причини щодо відмови у реєстрації.

Також декани факультетів повідомили про прогнозовані показники прийому 
до бакалаврату і магістратури.

ВИРІШИЛИ: Інформацію деканів факультетів взяти до відома.



Додаток 
до протоколу приймальної комісії 

№ 9 від 30.05.2025 р.

. РОЗПОДІЛ
ліцензійного обсягу та максимальних обсягів державного замовлення між факультетами 

(інститутами) за спеціальністю D8 Право

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Станом на 5 травня 2025 року фактичний ліцензійний обсяг за бакалавратом - 2446 
Максимальний обсяг державного замовлення у 2025 році становить 376 місця (2024 - 
752)
150 -ліцензійний обсяг військових навчальних підрозділів

Заочна форма (430, за результатами прийому 2024):
1 ф - 120 місць;
2ф - 40 місць (перший набір);
3 ф - 80 місць;
4 ф - 150 місць;
18 ф - 40 місць.

Розподіл ліцензійного обсягу в бакалаврагі за денною формою здійснюється за 
формулою:

ЛОФ = П1 + П2,
Де ПІ - загальна кількість зарахованих на факультет на основі ПЗСОу 2024 

році;
112 - рівна частка залишку ліцензійного обсягу між факультетами (223 

місця).

Розподіл у 2025 році ліцензійного обсягу між факультетами: 
Факультет прокуратури - 500;
Факультет права та економічної безпеки - 298;
Факультет слідчої та детективної діяльності - 385;
Факультет юстиції - 390; 
Факультет адвокатури - 347.

Розподіл максимального обсягу державного замовлення здійснюється за 
формулою:

ОДЗФ = П1+П2
Де ПІ - загальна кількість зарахованих за державним замовленням у 2024 році 

на загальних підставах, квота 1 і квота 2;
ГІ2- - рівна частка залишку максимального обсягу державного замовлення між 

факультетами (39 місць)
Розподіл у 2025 році максимального обсягу 
державного замовлення між факультетами:

Факультет прокуратури - 106;
Факультет права та економічної безпеки - 58;
Факультет слідчої та детективної діяльності -71;
Факультет юстиції - 76;
Факультет адвокатури - 65.



Другий (магістерський) рівень вищої освіти
Станом на 5 травня 2025 року фактичний ліцензійний обсяг за магістратурою - 1955 
Максимальний обсяг державного замовлення у 2025 році становить 448 місць (2024 - 
498)
150 - ліцензійний обсяг військових навчальних підрозділів

Розподіл ліцензійного обсягу в магістратурі здійснюється за формулою:
ЛОФ = ПІ + П2,

Де ПІ - загальна кількість випускників бакалаврату (4 курс) денної і заочної 
форми, які завершують навчання у 2025 році

П2 -рівна частка залишку ліцензійного обсягу між факультетами (106 
місць).

Розподіл у 2025 році ліцензійного обсягу між факультетами:* 
Факультет прокуратури -581;
Факультет права та економічної безпеки - 170;
Факультет слідчої та детективної діяльності - 184;
Факультет юстиції — 501*
Факультет міжнародного та європейського права - 170;
Факультет адвокатури - 244.

Розподіл максимального обсягу державного замовлення здійснюється за 
формулою:

ОДЗФ = П1+П2
Де П1 - загальна кількість зарахованих за державним замовленням у 2024 році 

П2- - рівна частка залишку максимального обсягу державного замовлення 
між факультетами (41 місце)

Розподіл у 2025 році максимального обсягу 
державного замовлення між факультетами:

Факультет прокуратури - 117;
Факультет приватного права та підприємництва - 58;
Факультет слідчої та детективної діяльності - 60;
Факультет юстиції - 68:
Факультет міжнародного та європейського права - 50;
Факультет адвокатури - 95.

в межах виділеного ліцензійного 
(дну форму навчання

* Розподіл в межах факультету ліцензійного обсягу в магістратурі між денною, заочною 
та дистанційною формою здійснює декан фак 
обсягу з урахуванням його прогнозів прий^^Ш;

Костянтин СОЛЯННІКВідповідальний секретар приймальної і


